
⑦　１枚５００円のハンカチと１枚３００円のタオルを、あわせて１
２枚買ったら、代金の合計が５４００円になった。ハンカチとタオ
ルの本数をそれぞれ求めよ。

②　１本１００円のペンと１本６０円の鉛筆を、あわせて９本買った
ら、代金の合計が７４０円になった。ペンと鉛筆の本数をそれぞれ
求めよ。

⑥　１本１５０円のコーラと１本１２０円のサイダーを、あわせて１
５本買ったら、代金の合計が２０４０円になった。コーラとサイ
ダーの本数をそれぞれ求めよ。

①　１個９０円のももと１個５０円のみかんを、あわせて７個買った
ら、代金の合計が５５０円になった。ももとみかんの個数をそれぞ
れ求めよ。

⑤　１個８０円のトマトと１個３０円のキュウリを、あわせて２０個
買ったら、代金の合計が１２５０円になった。トマトとキュウリの
個数をそれぞれ求めよ。

④　１個１００円のケーキと１個８０円のプリンを、あわせて１３個
買ったら、代金の合計が１２２０円になった。ケーキとプリンの個
数をそれぞれ求めよ。

③　８０円切手と５０円切手を、あわせて１２枚買ったら、代金の合
計が８４０円になった。８０円切手と５０円切手ーの枚数それぞれ
求めよ。

■例題
　　１個５０円のみかんと１個７０円のりんごを、あわせて１０個

買ったら、代金の合計が５８０円になった。みかんとりんごの個数
をそれぞれ求めよ。

　＜解答＞　みかんを x 個、りんごを y 個買ったとすると、






x  y  1010
50x50x50x  70y70y70y  580580580

これを解くと

 x , y    6 , 4 

みかん６個、りんご４個
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